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Ata nº 2.363, de 11 de fevereiro de 2019 

01 ª Sessão Extraordinária  

 Audiência Pública sobre Projeto de Lei Municipal nº 3.709 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezoito horas no 

Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência do 

Vereador Hilário Iluir Behling e secretariado pelo Vereador Pedro Senir 

Farencena, da Comissão de Orçamento, Educação e Bem-Estar. O presidente 

abriu a Audiência Pública, saudando a todos os presentes. Informou que está 

Audiência é para debaterem o Projetos 3.701, de 27.11.2018, “Cria o Plano 

Diretor de Mobilidade Urbana do Município de TRÊS COROAS - RS Informou 

que foi feito o Edital nº 01 e publicado no Jornal Mundo Novo no dia 

24.01.2019. A seguir convidou ao Sr. Fernando Santos da Empresa Pró-

Cidades, que fez o Plano de Mobilidade Urbana do Município, enviada através 

da Associação das Prefeituras do Vale do Paranhana – AMPARA, para trazer 

explicações do porquê deste Plano. O mesmo tomando a palavra passou a 

mostrar aos Vereadores particularidades que constam dentro dos Anexos do 

Projeto nº 3.709, com auxílio de um data Show  e colocando da sua felicidade, 

pois o Município é um dos dois Munícipios da Região do Vale do Paranhana, 

que logo se prontificaram a fazer este Plano, que consiste basicamente em 

mostrar que o Município tem um Plano de Mobilidade, no que isto irá em muito 

auxiliar por ocasião em que se encaminhar um Projeto em instâncias Estadual 

e Federal, pois será exigido que esteja ali inserido quando da oportunidade de 

procurar recursos nestas esferas e, o Município que não o tiver não poderá dar 

prosseguimento a busca de novos recursos.  Após colocou a palavra ficou à 

disposição de todos os presentes, sendo que fizeram uso da palavra, o 

presidente da Comissão Vereador Hilário Iluir Behling, o Vereador Pedro Senir 

Farencena, o Vereador Roque Werner e a Vereadora Marisa da Rosa Azevedo 

e o munícipe Gabriel Feiten, presidente da APDAF – Presidente das Pessoas 

com Deficiência, Amigos e Familiares se pronunciaram sobre o Projeto, 

colocando suas impressões e tirando dúvidas na qual foram respondidas pelo 

Sr. Fernando. Não havendo mais nada a tratar e sendo o que havia para o 

momento o Presidente da Comissão de Orçamento, Educação e Bem-Estar 
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Vereador Hilário Iluir Behling encerrou esta Sessão Extraordinária. Três 

Coroas/RS, 11 de fevereiro de 2019.    


